

# 沪实施机关事业单位工作人员养老保险新制度 单位和个人共同缴费

国务院于今年初下发了《国务院关于机关事业单位工作人员养老保险制度改革的决定》，为贯彻落实国务院《决定》，本市结合实际制定了具体的实施办法。

主要包括：一是建立与企业职工统一的社会统筹和个人账户相结合的基本养老保险制度。二是单位和

个人实行共同缴费。三是改革养老金计发办法，实行“老人”老办法、“新人”新制度、“中人”逐步过渡。对改革前已退休的“老人”，维持原待遇标准不变；对改革后在机关事业单位参加工作的“新人”，按照多缴多得、长缴多得的原则计发基础养老金和个人账户养老金；对于改革前已在机关事业单位工

作改革后退体的“中人”，在计发基础养老金和个人账户养老金的基础上，再发给过渡性养老金。四是今后根据职工工资增长和物价上涨等情况，由国家统筹安排，适时调整机关事业单位退休人员基本养老金水平。另外，在实施改革的同时，机关事业单位还将为工作人员建立职业年金制度，单位

的缴费比例为8%，个人的缴费比例为4%。

有关机关事业单位工作人员养老保险制度改革和完善工资制度的具体问题，可以登录市人力资源和社会保障局网站 www.12333sh.gov.cn 查询，或拨打 12333 咨询服务电话咨询。

## 24场互动情景剧 周周上演免费开放

第十六届“欢乐暑期在美罗”主题活动日前开幕，即日起到8月22日的每周六，美罗城内将上演24场互动情景剧，对小朋友免费开放。

互动情景剧有在三楼罗薇道上演的魔幻音乐剧《梦游仙境》和动漫真人COS《忍者无敌》，在四楼欧风街上演的爆笑情景剧《披萨总动员》，在五楼艺文廊上演的《福尔摩斯》推理剧等。8月8日，还有9支顶级纯人声团队将坐镇B1F美罗中庭，带来动听的天籁之音。

## 枫泾打造市郊科创小镇样本

科创中心一定在市中心吗？在国外，不少创客空间都分布在大城市的郊区。近日，上海临港·枫泾科创小镇揭开面纱，今后将打造“产学研研投”大平台，探索市郊科创小镇的样板模式。

启动当天，有6个创新创业项目在枫泾镇进行路演，其中一个“90后”团队的创业项目，还当场拿到了1600万元的风投资金，实现“开门红”。

这个参加路演的“90后”团队，主要致力于微信表情包的开发，此番原想在科创小镇平台“寻找”到800万元的投资。

没想到，他们刚在台上演讲完毕，一位基金公司负责人就在台下表示：“我们愿投1600万元……”立刻，双方展开具体对接。

“今后，年轻人只要有‘一技之长’，来到枫泾科创小镇，我们可以为其配备缺少的各种创业要素。”枫泾镇党委书记介绍。

此外，枫泾镇将与上海漕河泾开发区联手，搭建“产学研研投”大联盟，聚集各类创业资源，降低创业成本和准入门槛，鼓励草根创业，把有志于创新创业的草根族“扶上马”、“送一程”，真正形成“大众创业、万众创新”的潮流。

目前，科创小镇已与一批银行、高校、基金、企业签订联盟合作关系，并先期引入了10多个创新创业项目。

## 上海优化人才创业环境 定向微调非沪籍人才限购政策

### 住房：优化人才生活保障

■规范和优化外环内商品住房项目中配建不低于5%的保障房主要作为面向社会的公共租赁住房使用。

■鼓励人才集聚的大型企事业单位和产业园区利用自用存量用地建设公共租赁住房(单位租赁房)，采用划拨方式供地，可适当突破面积7%的限制。

■鼓励区县、产业园区和企业向体制外优秀科技创新创业人才提供租

### 房补贴。

■对达到本市居住证积分标准分值且缴纳个人所得税达到一定数额或职工社会保险缴费基数达一定标准的非沪籍人员，定向微调住房限购政策。

### 医疗：优化海外人才医疗环境

■鼓励本市保险企业开发适应海外人才医疗需求的商业医疗保险产品。

■鼓励支持具备条件的医院进一步改善海外人才就医环境、提升相关

医护人员外语能力，加强与国内外医疗保险公司合作，加入国际医疗保险的直付网络系统。

■支持市场主体建立第三方国际医疗保险结算平台。

### 教育：扩大国际化教育资源供给

■在外籍人员和海外人才集中的区域，增设外籍人员子女学校。

■研究试点社会力量举办外籍人员子女学校。

## 上海迪士尼6大主题园首次解密撩开神秘面纱

上海迪士尼度假区举办发布会，首次正式向全世界揭开许多秘密，游客可以率先领略上海迪士尼乐园的独特创意与亮点。据悉，上海迪士尼度假区开幕时将包括：“上海迪士尼乐园”，一个由六大主题园组成的主题乐园，包括：“米奇大街”、“奇想花园”、“探险岛”、“明日世界”、“宝藏湾”及拥有“奇幻童话城堡”的“梦幻世界”。此外，还公布了两座主题酒店——上海迪士尼乐园酒店和玩具总动员酒店的细节以及迪士尼小镇等。



## 上海整治专车 私家车司机开专车或通报工作单位

日前，市交通执法总队联合公安、属地街镇等部门，在静安寺、陆家嘴、大柏树、桃浦镇以及浦东国际机场和虹桥枢纽设卡，开展全市范围大规模网络“专车”非法客运专项整治行动。

根据《上海市查处车辆非法客运办法》和《上海市查处车辆非法客运若干规定》相关条款，执法部门对“专车”非法客运实施“1+3+10”的处罚，即：每查

处一辆“专车”非法客运，除对当事人进行1万元行政处罚款和暂扣驾驶证3~6个月的处罚外，同时将对网络平台进行10万元行政处罚款的处罚。

前期，市交通执法总队已对某专车信息服务商处以10万元罚款的行政处罚，下阶段将对其他专车信息服务商实施该项处罚。

市交通执法总队表示，在目前已

将非法客运相关信息纳入本市公共信用信息平台基础上，下阶段还将对已立案查处的非法客运网络“专车”驾驶员的相关违法情况同步通报其所在单位，没有工作单位的通报其所属街道。并积极会商政府相关管理部门对互联网专车软件平台故意发布非法客运信息等违法行为进行查处，共同维护本市交通市场秩序。

暑期记得来虹桥机场  
可以感受更多3D的魅力

“怪物工厂、魔幻小丑、赛车追逐……”虹桥机场T2航站楼内搭建了各类3D梦幻场景。针对暑期家庭及儿童旅客较多的特点，虹桥机场本月起推出暑期3D欢乐游活动。

这个7月，T2航站楼引进了深受旅客欢迎的LOMO时光机，通过微信照片特效处理打印技术，旅客们只需将各类电子相片上传至虹桥机场官方微信账号“掌上虹桥”，即可免费在航站楼LOMO时光机设备中同步打印。

作为虹桥机场暑期3D奇幻旅程一部分，3D立体打印机成为许多大小旅客的“新宠儿”。

此外，虹桥机场延续往年传统娱乐项目，在T2出发办票区域6号门区域设置了XBOX体感游戏项目。

## 世博出租车或退役 新型途安车将上岗

自2010年3月开始，3650辆带有鲜明世博涂装的途安出租车穿梭于申城大街小巷。如今，世博出租车即将消失。记者昨天从大众、强生、海博、锦江等出租车公司获悉，目前仍有1400余辆世博出租车在运营，预计年内全部退役，新型途安车将取而代之，逐渐成为上海出租车的主打车型。

## D.I.G.终于来到上海中心城区

海鲜、水果、酒类、奶粉、尿不湿等琳琅满目，2万多种来自自贸区的进口商品最近汇集四川北路。7月18日，上海外高桥进口商品直销中心虹口店开张，居住在虹口、静安、黄浦等区的市民就近就能采购既便宜又安全的境外商品。

上海外高桥进口商品直销中心是由上海自贸区最大的国有运营商——上海外高桥集团整合自贸区各类进口商品渠道而形成的国内最大的进口商品直销平台，又称D.I.G.。位于四川北路嘉杰国际广场的D.I.G.虹口嘉杰店是上海中心城区的第

一家门店。

据虹口嘉杰店负责人王利福介绍：“这里的所有商品都经过合法进关、合格检疫等环节，确保安全。海鲜品当天由产地捕捞、空运，水果从采摘到进入中心不超过48小时，十分新鲜。一大批国际知名品牌，更使商品有了优质保障。直销店商品价格比一般超市便宜10%~20%。”

目前，直销中心进口商品采购目录总数达20000种，品种涵盖食品、日用品，国际化妆品、酒类、钟表等。

## 会德丰国际广场与租户共发展

上海一直是中国无可争议的一线城市，始终拥有最好的投资环境。身为会德丰国际广场的掌门人，邵永官先生除了对整体市场表示看好，对自身项目前景亦始终强调“乐观”二字。也许这就是一位成熟操盘手的宏观和大气。

在未来必将出现的租户结构转型趋势面前，会德丰亦胸有成竹，开出以下良方：第一，对“创业潮”保持关注。不急于转型但会将市场需要和自身优势合

理对接，并作出阶段性调整。第二，针对快速崛起的金融类租户，保持理性的抉择和客观的态度。在欢迎优质租户的同时，不搞恶性竞争。同时仔细核查新进客户的业务数据、成立年期、业务范围、稳定性及营运手法等重要标准，小心筛选以确保大楼内租户质量。而对于租户行业的“集聚现象”，会德丰则表示市场决定去向，不强求，但乐于扮演“扶持”角色。